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Procès-verbal du conseil d’école 

du jeudi 11 juin 2026 
 

Présents :   

Parents d’élèves :Mme Simoni, Mme Beaurain de Beaulieu 

Enseignants : Mme Wahbi, Mme Murat,  M. Bourghelle, Mme Durak, Mme Keto , 

M.Sauze, Mme Guilbaud et Mme Bannier, Mme Clapier et Mme Déat 
DDEN : M.Moyon 
Représentant mairie : M.Gout 
 

1. Fonctionnement de l’école 
 

Le Procès-Verbal du conseil d’école précédent est adopté. 
 

 

2. Vie scolaire 
 

 Entrée en 6ème : 
Une visite a eu lieu aux collèges Lamartine et Maupassant. 

Mmes Clapier et Déat ont rencontré les CPE des deux collèges afin d’échanger sur la 

situation scolaire de leurs élèves. 

La fiche d’inscription a été être remise aux familles. L’inscription doit se faire via 

Educonnect. Aucune dérogation n’a été accordée pour d’autres collèges. 

 

 Rentrée scolaire 2026, inscriptions des futurs CP : 
Les inscriptions sont terminées pour les futurs CP de l’école. Suite à la commission de 

dérogation, une cinquantaine d’élèves de CP est prévue. 
Une réunion de présentation de l’école est programmée le 23 juin à 19h. Des visites 

seront également organisées avec les écoles maternelles ainsi que des conseils de cycle 

afin d’échanger sur la situation scolaire des futurs élèves. 
 

La structure sera la suivante : 
2 CP, 2 CE1, 1CP/CE1, 2 CE2, 2 CM1 et 2 CM2. 

L’équipe enseignante changera en partie, on devrait noter les départs de Mme Keto, 

M.Sauze, l’affectation à titre définitif de Mme Deguette, et l’arrivée de M.Redjdal 

 

 OCCE :. 

Selon le dernier relevé date du mois de mai il y a 14.546€48 sur le compte. 

Cette somme étant élevée et, la subvention de la caisse des écoles n’étant pas encore 

arrivée, les sorties scolaires de fin d’année seront prises en charge par la coopérative de 

l’école. La seule participation des familles demandée correspond aux titres de transport. 

Logistiquement il parait très compliqué pour chaque enseignant de gérer l’achat des titres 

depuis la dématérialisation.  

 

 Carnaval : 

En raison de la météo et des différentes activités sportives prévues, le Carnaval a été 

repoussé au vendredi 12 juin.  

 

 Fin d’année/Kermesse : 
Pour les sorties de fin d’année :  

Les CP, CE1 et le CM1 de Mme Wahbi vont au jardin d’acclimatation. 

Les CE2 et le CM1 de Mme Murat Vont à l’accrobranche à Poissy.  

Les CM2 à la cité de l’histoire et une activité d’escalade.   
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Une kermesse sera organisée par les fédérations de parents d’élèves le 19 juin. Des jeux 

seront organisés dans les deux cours. 

 
 

3. Activités périscolaires 

 

  Activités périscolaires : 
Question des parents d’élèves : Lors de la réunion du 22/5 avec l'équipe périsco-

laire, les parents d'élèves ont été informés des effectifs des équipes et des activités 

proposées. Les échanges étaient constructifs, nous avons reçu les réponses à nos 

questions. Est-il toujours prévu de réitérer ces réunions l'an prochain ? 

 

Réponse : Les réunions périscolaires seront maintenues et auront lieu une quinzaine 

de jours avant les conseils d’école. 

 

Question de l’équipe responsable des études : Est-il possible d’obtenir un conte-

neur (poubelle fermée) pour éviter que des déchets du goûter ne s’envolent et s’épar-

pillent dans la cour ? 

 

 

4.Sécurité et équipement 

 

 Exercice incendie : 
Il a eu lieu le 11 juin à 15h40. Le temps d’évacuation de l’ensemble des élèves des deux 

écoles a été de 1 minute et 35 secondes. 

 

 
 Travaux dans l’école :  

Question des parents d’élèves : 
Lors du dernier conseil d'école, deux enseignantes avaient demandé s'il était possible 

d'installer des bancs dans chacune des cours : est-ce que l'installation est prévue lors 

des travaux d'été ? 

 

Réponse : La municipalité indique également que, suite aux dernières demandes, des 

bancs seront installés cet été dans la cour. 

Il n’y a pas d’autres travaux prévus cet été dans l’école. 

 

 Fortes chaleurs :  

Suite aux échanges du dernier conseil d'école concernant les températures élevées 

dans les classes, qu'est-il prévu comme équipement ? 

 

Réponse : La livraison d’une climatisation mobile et de ventilateurs a été effectuée 

fin mai. L’équipe enseignante regrette néanmoins l’expédition quelques peu expédi-

tive de ce matériel. Par ailleurs, les conditions de travail par journée de fortes cha-

leurs exigeraient la mise en place de climatisation, notamment dans les salles situées 

à l’étage. 

 

 

Mme Wahbi secrétaire de séance           M Bourghelle président de séance 
 

 


